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maximum maximum maximum
log(Ln)=-0,12 log(L)=-0,12| log(L)
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.-Daten i -Daten U ~Daten

+logLo)2 log - =-0; ? ; 7 I log ' +logLo)/2 log

+035  loglo=-0,350-Usrd . og = -0; e nes logLo= -0, =-0,

(L] =  Ba S Adaptation: A =470 . dpiation:  Ba S Adaptation: A
570

maximum maxwum maximum
012} log("m=-0,34 a( 12}
0,74 75
Schwene
170,00 0,01 :

e ), -Daten u, 2 en ), ten
+log X +logLo)12 log X t +log )/2 log ; log * =(log -+ logLo)/2 log
+012  log  =-0,35py -035 logLo . log =-0,35[)-u +035  loglo=-03
Adaptation: A =470 ; Aaamauon X 1520 S0 Adaptation: A =470 0. Lol  Adaptation: A =521
570 570

maimum maximum maximum
fog( m)=- 12} (Cm=-039] log(_m=-0.17) Toat niec.3
74 =044, P m=0.45
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TUB-Prifvorlage BG82; Relatives Elementar-Farbensehen Eingabew/rgb/cmyk —> rgh
Empfindlichkeiten logfMS-R17_Mx (x=1,2,3,4und Kombinationen; Schwellg=0,00 und




